

STATEMENT

Statement No: 10000475834-Assessment Services-ACCREDIA-ITA

Initial Issued Date: 29 June 2021

Validity: 29 June 2021 – 28 June 2026

This certifies that the organization:

Medac S.r.I.

Via Roberto Wenner, 52 - Loc. Fuorni Z.I. - 84131 Salerno (SA) - Italy

has issued the Environmental Product Declaration (EPD) entitled:

COPPE GELATO - Prodotti 16B - 108C - 8B - 10MG - 125C - M2 - M3 - W550 and MD4 rev. 29 June 2021

in compliance to the requirements of ISO 14025 Standard relative to type III Environmental Declarations and that the data and the information on it reported has been obtained by the organization following the rules and the requirements contemplated in the following International Standards:

- EPD General Programme Instructions ver. 3.01
- PCR 2019:13 ver.1.0 "Packaging"

UN CPC Code: 32153

Place and date: Vimercate (MB), 29 June 2021





Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IAI per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento for DNV Issuing Office: DNV – Business Assurance

Zeno Beltrami

Management Representative